

大漢報 The Chinese Times

The Oldest Chinese Daily Newspaper in Canada, Established since 1907.

Subscriber of The Canadian Press, Associated Press, British United Press.

Vancouver 4, B.C. Thursday May 1 1958 Vol. 19. No. 294 Page 1

蘇聯對於今年勞動節竟以寧靜態度表現

東歐西歐則大巡行

中共慶祝如舊

蘇京。莫斯科一日蘇聯社電。五月一日為全世界社會主義者之勞動節日。照一般慣例。蘇聯克謨林宮必定舉行一次最大之巡行。包括軍事巡行。陳列蘇聯之最新武器。然而今年蘇聯以「和平」為主題。故此今年之勞動節日之紅方場巡行。軍事之演出。不但簡短。而且新式武器完全不露面。

蘇國防部長馬連諾夫斯基元帥演講時。係以「力量保衛和平」為主題。訓勉

蘇聯之三軍。

今日之巡行檢閱者。係由卡魯斯支夫氏領導。而拿沙為賓。坐於檢閱台上。

檢閱巡行隊伍。因為今日之氣候不佳。故此空軍表演取消。

△東歐共產國家舉行龐大慶祝

在東歐之共產國家。今日之五一節巡行。亦舉行龐大慶祝。

龐大之慶祝。而他們主要之標題為「世界和平」。尤其是西德之對輕彈試驗。「打倒西方帝國主義」。尤其是西德之輕彈試驗。

但是在西歐方面。亦舉行五一節。以「和平、自由、進步」。來作他們之標題。在意大利之羅馬。意

大利工人。齊集於梵帝岡。聽教皇之演説。請求工人們。致力於工業上。為人類創造幸福。

士則在其週圍。扯倒英國之米字旗。包圍起來。最初並未有任何之暴動發生。

後來由倫敦而來之學生。二百人。手執英國國旗。與共黨爭巡行地盤而起衝突。卒至動到憲兵。始能平復此次之衝突。

△中共大巡行

中共之北京。於今日在北京天安門外。舉行大巡行。來慶祝五一。是日由毛澤東領導。坐於檢閱台上。檢閱遊行隊伍。其情形與過去無異。

此次中共之標語。以「和平」「反輕彈試驗」及「和平解放台灣」等。

等。為今日之主要標題。

印尼內戰近訊

華僑機師助戰

印度內戰近訊

印度內戰近訊</p